

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Динамічне фінансово-економічне середовище ставить щоразу нові вимоги до фахівців спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». І це вимагає постійного оновлення освітніх складових і пошуку нових методів навчання у вищій школі.

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування», розроблена робочою групою кафедри фінансів, банківської справи та страхування Уманського національного університету садівництва, містить актуальні освітні компоненти, знання з яких формують професійне поле сучасного фахівця, що може реалізуватися у фінансовому секторі в цілому, та в його аграрній сфері зокрема. Останнє забезпечується акцентним спрямуванням освітньо-професійної програми.

Відтак серед переваг освітньо-професійної програми слід виокремити: аграрний профіль, що підтверджується відповідними дисциплінами; розширений перелік профільних дисциплін, які максимально розкривають кожну складову спеціальності; поглиблене вивчення іноземної мови професійного спрямування. Логічною видається і структурна схема реалізації програми у послідовності її освітніх компонент. Вагомою прерогативою є також ґрунтовна практична підготовка: навчальним планом програми передбачено дві навчальні практики та дві виробничі практики, що нададуть здобувачам освіти сформуванню належний спектр м'яких і ґрунтовних професійних навичок.

Окремо варто відзначити повноту забезпечення освітньою програмою її акцентуалізації на аграрній сфері. Для цього в освітній програмі виокремлені окремі профільні компоненти – «Аграрне страхування», «Банківська діяльність в аграрній справі», «Фінанси підприємств аграрної сфери», «Фінансова політика в аграрній сфері».

Загалом наведені факти дають право констатувати, що представлена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» розроблена відповідно до встановлених вимог і відображає вимоги сучасного ринку праці для випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та рекомендується до впровадження в освітній процес.

Керівник ЦОК Черкаської дирекції в м. Умань
ПрАТ «СК «Арсенал страхування»

Оксана ОСТРОУШКО

